

## 光大控股与三一集团、华胥基金签署战略合作协议

3月16日，光大控股、三一集团和华胥基金签署战略合作协议，三方将在科技产业基金、光大香港创新中心发展、三一重工及旗下产业产融合作、人才交互等方面深度合作，深入践行金融服务实体，推动产融结合高质量发展。



光大控股董事长赵威，三一集团董事/三一重工董事长向文波出席会议并见证签约。光大控股董事总经理王毅喆、三一集团董事梁在中、华胥基金投委会主席/管理合伙人容志诚分别代表三方签署协议。

赵威表示，光大控股是光大集团在海外的跨境资产管理和投资平台，陆港两地产融结合，在科技、医疗、能源、消费等领域资源深厚。愿意为三一集团及下属各产业板块提供多样化的投融资服务工具。三方签署战略合作协议，将形成产业与资本的优势互补，以光大控股的投资生态体系，赋能三一重工的专精特新产业链和华胥基金的专业投资能力，打造产融合作的新样板。三一集团在香港有诸多重要板块，华胥基金也是立足大湾区、投资境内外的知名基金公司，光大控股希望与三一集团、华胥基金一道，共同助力湾区建设，支持香港繁荣发展。



向文波介绍了三一集团和光大集团深厚的合作历史，并表示感谢。在中华民族伟大复兴和第四次工业革命叠加第三次能源革命的两大发展机遇下，三一集团实施数字化、电动化、国际化三大发展战略，与光大控股在投资和实业领域合作空间广阔，愿意携手在投资和产业链培育等领域，共同为中国实体经济转型和高质量发展提供助力。

容志诚介绍了华胥基金卓越的投资业绩，他表示，中国半导体、汽车、航天等领域拥有巨大投资机会，光大控股、三一集团和华胥基金将在能源等重点领域，通过投资和产业整合，共同推动国内产业发展，培育出成为全球产业领导者的国际头部公司，共创佳绩。